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OCHOBHbIE€ NOHATUSA

Teopunsa BepoATHOCTEN - pasaen MaTeMaTuku, \
. U3y4yaroLui cny4vyanHble cobbITUSA, CriydanHble
: l BEMNNYUHbI, UX CBOMCTBA U onepauun Hag HAMMW. :

VicrnbiTaHWe - 3TO BO3HUKHOBEHME NN NpegHaMepeHHoe - \

. : . CO3daHue onpeneneHHoW COBOKYMHOCTU YCIOBUM, A—iC
~ pes3ynbTaTtoM KOTOPOro AABMASETCS TOT UM MHOW ncxon

(3KCnNepuMeHT, onbIT, NpPoLEeCC, ABNeHue).

\ - CoDObITHE — ncxoq ncnbiTaHus, T.e. 1iodon gakT,

« .« KOTOPbIN B pesyribtate UCNbITaHUS MOXET MPON30OUTH
"IN HE NMPOUN3OUTMW.

A |<T>I

CoObITHe

3x3=9
4x4=16

5x5 =25
HEeEBO3MOXHOe 6x6 =36

AO0CTOBEpPHOE Gx6-36
«Bcerga» clly4yanHoe «HUKorga» 8x8 -4

«MHOrga»
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1.

OCHOBHbIE€ NOHATUSA

Hanpumep:
BeinageHne «opna» npu noabpackiBaHNN MOHETHI.

# 2. Bbrpbiw npusa no notepenHomMmy bunery.
/ . 3. Bbixoa 6bpakoBaHHOro nsgenuns ¢ KoHserepa NnpeanpuaTms.
,/ l 4. BbinageHue 6onee 1000 Mm ocaakoB B r.MockBa 3a onpeaeneHHbIn rog.
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. Torpa: A1 yeed) A6 - HECOBMECTHbIE; A un C - coBMECTHbIE
' y=sin 90
a b c {(=2Sy + 45
~A~snB-sinC a3l 0 90=1 =1 (.
% +% - " {XY: 25 + 45 Hwﬂ‘w: 25 g2

CobbITA Ha3bIBaKOTCS paBHOBO3MOXHbIMU, €CIin eCTb OCHOBaAaHUA CHNTATb, YTO HU
OOHO U3 HUX He sBNsieTcs1 bonee BO3MOXHbIM, YEM apyrue.

CobbITUA Ha3bIBaOTCA HECOBMECTHbLIMU, €CNKU NOSIBeHNEe OAHOMo U3 HUX UCKMNoYaeT
NosAABIIEHNE BCEX OCTAsIbHbIX. B NPOTUBHOM CJly4ae COObITUSI COBMECTHbIE.

cnblTaHne — noabpackiBaHUe UrpanbHOW KOCTU (KyOuka)

A1 = «BblNano 1 o4ko»; A2 = «BbIMano 2 o4ka; A3 = «BblMano 3 o4yka;
A4 = «BbIMano 4 o4ka; A5 = «BblIMano 5 O4KOB»; A6 = «BbIMaro 6 0O4KOB»
Unun

A = «BbINano YeTHoe KOrmM4ecTBO O4KOB»

B = «BbINnano He4YeTHoe KONMmM4ecTBO O4KOB»

C = «BbINnano 6onee 4 o4KOB»
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y = CO

2X2:=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236




OCHOBHbIE€ NOHATUSA

Heckonbko cobbITHi 06pasytoT MOHY0 rpyriny, €Chv OHW ABNSIOTCH €OUHCTBEHHO -
BO3MOXXHbIMW M HECOBMECTHbLIMWN UCXOA4aMU UCTbITAHUS. o

OTO 03HAYaET, YTO B pe3ynbraTe UcnbiTaHus 06s13aTenbHO AOMKHO NPOU30NUTU OOHO
N TONBbKO OOHO U3 3TUX COOLITUN.

Torga U3 nocnegHero npumepa: A1 A6 - MonHaga rpynna; A n B - nonHas
rpynna

77,

[1Ba cobbITnsA, 06pasyroLLmnX NOMHY rpynny, Ha3biBaOT NPOTUBOMOSNOXKHbLIMMU.
A — cobbITUE NPOTUBOMNOMOXHOE COBbLITHIO A.
Torga u3 nocnenHero npumepa: A n B — npotusononoxHble, T.e. B = A

0

y=1/x  COObITUSA HA3bIBAOT HE3ABNCUMbIMUW, ECITN NOSIBNEHUE OHOro N3 HUX HE OKa3biBaeT /
BNUSAAHUS HA MNOSIBIIEHME OCTalbHbIX COBbLITUN. S

250 Hanpumep:
4’ BblNageHue «opna» NPy HECKOMbKUX NOABPaChIBAHUAX MOHETbI; sl

105000 :
nonagaHue B Liefb NPy BbICTPENe 3annoM U3 HECKOMbKUX OPYANIA; e

6x6 =36
NONy4Y€eHHbIE HA 3K3aMeHE OLIEHKN HECKOSTbKUMWN CTyAeHTaMn — HE3aBUCUMbIE .
coObITUSA

- A}_,,j,,l,'lOCJ'Ie,EI,OBaTeJ'IbHOG n3Brie4eHne LapumKoB U3 ALLnKa y:BsmlgoOTOpOM HaxXoguJincb 6enb|e/

/ - YepHble WapyKk1 — 3aBUCUMbIE COObITUS {xzzsyws
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BepoAaTHOCTL (Knaccu4yeckas)

[MpeactaBneHne o Cry4amHoCTM COBbITUIN CBSA3aHO C HEBO3MOXKHOCTbLIO
npeackasaHns ucxoga Toro UM NMHOro UCNbITaHUS.

B
t Mon BEPOATHOCTbLHO cobbITUA NOHUMAaeTCcH HEKOTOpad YNCcrioBasd

XapakKTepnuctnka BO3IMOXHOCTU HACTYIJ1IEHNA 3TOIo cobbITnA B pesyribraTte

NCAKITAHIAGA
m — Koauvecmeo 6Jla20npuﬂmelx UCX0008

p( ) - N — KOJIUYECME0 8CeX B03MONCHBIX UCXOO08

cnbiTaHne — HO,D,GpaCbIBaHVIe UrpaJjibHoro

Kyouka.
HaliTn BeposATHOCTb COObITUMI: 1
p(4s) = g
1) A, = «BbINamno 5 04KoB»
3
p(B) = g — 0,5
2) B = «BbINano He4YeTHoOEe KONMM4YeCcTBO OYKOBY
2 1
p(B) = g = g
3) C = «BbInano bonee 4 04KOB» {;ZWS
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BepoATHOCTL (CTaTUCTUYECKas)

3apaya o AuHo3aBpe. KakoBa BEpOATHOCTb, YTO BbINAS Nocne 23
: 3aHATUN U3 Konneayka Bbl BCTPETUTE ANHO3aBpa? oy i
48‘
/ f (A) _ m m — KOJIUYeCmeo UCNbIMAHUL C 6ﬂa20npu}ZmelM UCX000oM
Ng. — Y %
p n — Kojaudecmeo e6cex ucnblmaHruu

A \<T>:C—

n

Ha cknage B awuke nexat 50 naMnoydek, U3 KOTOpbIX 3 UCMOPYEHHbIE.
3aBx03 Hayraj aocTtaet oaHy. KakoBa BEpOSATHOCTb, YTO aTa famnoyka

ncrnipaBHasi? 47
n =30 — p(A):%=0,94 7

m=50-3=47

Yoo ABTOMaAT nponsBoaunT getanun. BeposaTHOCTb, YTO AeTarb
*42
OpakoBaHHas, cocTtasndeT 0,05. Kakoe makcumanbHoe KOnmM4ecTBO ge2 )

210
T84
4x4=16

D 6pakoBaHHbIX geTanen MoOXeT oka3aTbCH B NnapTum n3 200 getanen. L
6x6 =36

p(A)=ﬂ —> m= p(A)*n=0,05%200=10
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epPOATHOCTb (reomMeTpunyeckad)

CoObITUA — 3TO TOYKWU Ha MITOCKOCTMW.
F —obnacTb, B KOTOPYIO NonaaatoT TOYKN, COOTBETCTBYIOLLINE BCEM RN\
BO3MOXHbIM MCXO4aM UCTbITaHUSA

G — obnacTb, B KOTOPYIO NonagatoT TOYKM, COOTBETCTBYIOLLME BCEM

77,

brnaronpuaTHbIM UCXOO4aM UCTbITaHNA ¥ 4
Torpa:
) F
p(A) = oG
O\L———\_’/ x}' : _
=Lk B kBagpaT co cTopoHoM 8 cM Hayaady bpoLlueHa Touka. KakoBa gL
BEPOSATHOCTb, YTO OHa ByaeT pacnonaratbCs He ganee 3 CM OT ero W
a2 LeHTpa?
L2010 F 2x2=4
i, S % 22 3329
o0 S(kpyea) T*3° 9m 4x4=16
p(4) = =— = ~044 6%
S(xeaopama) 8 64

{y:sin 9
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CBouncTBa BEPOATHOCTWU

1. 0<p(A)<I
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PeweHue 3anau

KakoBa BEPOATHOCTb, YTO MNpPU 6p008HI/II/I ABYX Ul'palibHbIX Ky6I/IKOB B
CymMMe BbinageTt 9 O4YKOB?

PeweHune:

—(*A = 4
n=6%*6=36 ' p(A)=—=
m={3+6;,4+55+4;,6+3}=4

3 30 cTyaeHToB 10 MMEIOT CNOPTMBHbIE pa3psabl. KakoBa BEpOSITHOCTb,
4TO BbIOpaHHbIe Hayadady 3 cTyaeHTa - pa3pAgHUKK?

PeweHune:
30! B 28*29%*3()

1
2500 — 3

=28%29*5=4060
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PeweHue 3anau

B nndT Ha 1-m aTaxe OeBATUITAXXHOIo JOMa BOLUU 3 YeroBeka,

KaXXObIW U3 KOTOPbIX MOXET NOAHATLCS U BbINTU HE3AaBUCUMO AOPYr OT o\
. Apyra Ha nobom ataxe. KakoBa BEPOSATHOCTb TOr0, YTO BCE Naccaxupbl ‘
/ . BblAOYT HA O4HOM 3Taxe? B
s Cl PeweHue: ] \\
Ae >
i _Q¥kQ%kQ _ 8 1 )
o 5 . n—8 8 8—512 p(A)= — ~0.016 AlR——>IC
. : b
| — 510 64
v <1 0

m=28

N3 30 cTyaeHTOB 10 MMEKOT CNOPTUBHbLIE pa3psabl. KakoBa BEPOATHOCTD,
4YTO U3 5 BbIBpaHHbIX HAayaa4y CTYOEHTOB, 3 CTyAEHTA - pas3psaHMKN?
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